ARBEITSSCHUTZ | GEHORSCHUTZ m

n SCHALLBEISPIELE

Anhand eines Berechnungsbeispiels zeigen wir lhnen, wie einfach Sie den Restschallpegel ermitteln
kénnen. Ziel soll es sein, einen Wert von unter 80dB zu erreichen, um das Gehor ausreichend zu schitzen.
Im Diagramm sind verschiedene Belastungszonen mit praktischen Beispielen zur einfacheren Orientierung
ersichtlich.

BEISPIEL ZUR BERECHNUNG DES RESTSCHALLPEGELS:
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*SNR = Single Number Rating, gibt den Dampfungswert des jeweiligen Gehérschutzes an.

823



